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log (*) IECSRGBu0-Normhelligkeit I*

* Yoc=Yw - nc=100,

I lEcsraBu0=50 (Y/Y) /24 (Y,=18, Y,/ 100<Y<=Y, )
I*(3,6)=26,1* ,(18)=50,* ,(90)=98

* 6¢=97,77,y=2,4, 11,—1/2 4=0,41
* 16=50,00 §,=50,00 00
I*3,6=25,511,=50,00 \g 18
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Normfarbwertdifferenz
YoemYw  nc=100,

I lEcsroBu0=50 (YY) /24 (Y18, ¥,/ 100<Y<=Y, )
log(dY) = (1/2,4) log[2,4¢,/50)] + [1-(1/2,4)] logY)
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I* =50, dY,=4,80 dY,/Y,=0,2666 P
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I
- 1
,/’/ 1
dYgg=12,27,v-2 4, 1{=1/2,4=0,41
dY16=4,80 3,=50,00 D;=-0,00 |
1

Anwendungs-|
dY3 2,87 Y,=18, d\;=4,80 h

bereicl
Y518

YN=36 1Yy=90

log AY/Y) IECSRGBu0

. Normfarbwertemfindlichkeit
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I lEcsreBu0=50 (YY) /2 4(Y,=18, Y,/ 100<Y<=Y, )
log(@Y/Y)= log[2,4(/,/50)] - (1/2,4) log{/Y,)
= (1/2,4) log[2,4¢,/50)] - (1/2,4) log{)
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log(Y/dY)= - log[2,4{r,/50)] + (1/2,4) log¥/Y,)
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log (*/I* ) IECsRGBuUO relative Normhelligkeit I*/I*

=Y, =100,
[/ nc "W ne’

I |EcsraBuo=50 (Y/Y) 2 4(Y,=18, Y,/ 100Y<=Y,o)
1 (3,6)=261* ,(18)=50,I* ,(90)=98

¥ gofl* s =L, 95 V=2,4, 14=1/2,4=0,41
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L* 1EcsreBuo=50 (Y/Yy) 2 4(Y, =18, Y,/ 100<Y<=Y, o)
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TUB-Prifvorlage BGVO; IECSRGBy0* & L* fir Y/Y, mit zusatzlichen Dateryn=(
Absolute, relative Helligkeit, Empfindlichkeit & Kontra§,=50,00, 1y=1/2,4=0,41

log (L*/L* ;) |IECSRGBUO relative Normhelligkeit L*/L*

LHIL* Yoc=L*w - nc=100,

L* lEcsraBuo=50 (Y/Y) /24 (Y218, Y,/ 100<Y<=Y,o)
L* \(3,6)=26,L* ,(18)=50,L* y(90)=98
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